



Одлуком о буџету општине Бач за 2019 годину планирани приходи у износу од око 533 милиона динара. Планирани расходи по програмима око 619 милиона динара-Потребна средства за финансирање буџетског дефицита обезбедиће се из оствареног вишка прихода из ранијих година

Буџет општине Бач за 2019. годину је реалан и избалансиран. Здрав је и намењен је развоју са препознатљивим елементима социјалног програма. Планирани су приходи од око 533 милиона динара, а расходи од око 619 милиона динара. Потребна средства за финансирање буџетског дефицита, од око 78 милиона динара, обезбедиће се из оствареног вишка прихода из ранијих година, од око 86 милиона динара, умањеног за издатак за отплату главнице дуга од 7.7 милиона динара-рекао је образлажући најважнији акт локалне самоуправе председник општине Бач Борислав Антонић додавши да локална самоуправа у 2019. години не планира кредитна задужења.

У обавези смо да до 2022. године исплаћујемо главницу дуга на кредит који је подигнут пре једну деценију од тадашњих носиоца власти у општини. То је једино кредитно задужење које имамо и не планирамо нова-каже Антонић и додаје да су пројектовани приходи и примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 533 милиона динара за ову годину приближна нивоу средстава која су били пројектована у буџету за 2018 годину.

То је реалан приход локалне самоуправе поручује Антонић и додаје да очекује у току године значајно увећања на приходној страни буџета.

-Приходна старана буџета, која је за 2018 годину била пројектована приближно као и у буџету за 2019. годину, на крају прошле године износила је око 850 милиона динара. Очекујем да се то деси и на крају ове календарске године у току које планирамо да аплицирамо на више конкурса који буду расписивани од стране виших органа власти-каже Антонић и додаје да општина Бач има квалитетну пројектно-техничку документацију и опредељена средства у буџету неопходна за пројектно суфинансирање. Председник општине Бач Борислав Антонић образлажући расходну старну буџета за 2019 годину за „Наше Новине“ каже да ће се највише новца потрошити на опште услуге локалне самоуправе, али и на становање, урбанизам и просторно планирање, предшколско, основно и средње васпитање и образовање, организацију саобраћаја и саобраћајну инфраструктуру, пољопривреду и рурални развој, комуналне делатности, здравствену заштиту...

